



**FEDERAȚIA SINDICATELOR LUCRĂTORILOR
DIN CERCETARE PROIECTARE DIN ROMÂNIA**

**UNION'S FEDERATION OF RESEARCH & DEVELOPMENT
EMPLOYEES - ROMANIA**

**FEDERATION DES SYNDICATS DE EMPLOYES
EN RECHERCHE ET DEVELOPPEMENT DE ROUMANIE**

**SPLAIUL INDEPENDENȚEI 202A, 06002, BUCHAREST, ROMANIA
TEL/FAX: 004 021.312.54.13, P.O.BOX: 35-136, MOBILE: 004 0744.55.45.83**

<http://www.fslcpr.ro>

Affilié a C.S.D.R., UNI et EUROCADRES

Nr. 42/ 07.08.2014

Către

M.E.N.

În atenția: domnului Remus PRICOPIE

Ministru

domnului Mihnea Cosmin COSTOIU

Ministru delegat

Spre știință: domnului Gabriel LEAHU

Secretar General

Constatând lipsa de respect față de prevederile legale și de partenerii sociali, prin modul în care ați tratat repetatele sesizări ale F.S.L.C.P.R. și C.S.D.R., inclusiv prin folosirea d-lui Tudor Prisecaru, ale cărui acțiuni ostile domeniului, a modului jignitor de tratare a personalului din cercetarea științifică, le-am semnalat și le vom înainta spre analiză organelor abilitate, vă aducem la cunoștință că:

1- începând cu data de 1 septembrie 2014 vom relua acțiunile sindicale, suspendate ca urmare a angajamentelor asumate și nerespectate din 25.06.2014 și a lipsei răspunsurilor solicitate la demersurile noastre de către cei cărora le-au fost adresate, inclusiv premierului României (retransmise Dumneavoastră, cei nominalizați mai sus, spre "justă și competentă soluționare");

2- ați blocat fondurile pentru semestrul II ale Programului Nucleu și așa insuficiente, iar prin tergiversarea emiterii ordinului, compromiteți posibilitatea de pontaj a proiectelor, începând cu luna iulie 2014, creind dificultăți suplimentare institutelor. Este o practică deja cunoscută pentru a crea „economii”, necesare se vede pentru a suplimenta fondurile campaniei electorale;

3- ați tergiversat și tergiversați în continuare situația de la I.N.C.D.-IPCUP Ploiești și încălcați hotărâri judecătorești definitive și irevocabile privind plata salariilor restante (pe 3 ani de zile) pentru salariații institutului, urmărind desființarea acestui institut, de interes național pentru industria petrolieră. Este notorie implicarea d-lui Tudor Prisecaru în acest proces de distrugere, alături de președintele C.J. Prahova;

4- ați încurajat și susținut conducerea I.N.C.D.-E.M.C. Timișoara, în acțiunile de deturnare a fondurilor publice, de hărțuire a reprezentanților sindicatului, de intimidare și discriminare a membrilor acestuia, de încălcarea legislației muncii, prin lipsa măsurilor ce se impuneau, cu toate că ați fost sesizați despre gravele abuzuri, clientelismul și nepotismul practicate de actuala conducere;

5- sunteți complici la deturnarea fondurilor europene destinate Cercetării Științifice-Dezvoltării Tehnologice românești pentru perioada 2007-2013, la distrugerea domeniului, inclusiv prin măsurile preconizate pentru perioada 2014-2020 și prin încălcarea gravă a prevederilor Cartei Europene a Cercetătorului și a Codului de conduită de recrutare a Cercetătorului.

Considerăm necesar să atașăm la prezenta, răspunsul nostru la ultima adresă a d-lui Tudor Prisecaru, cu nr. 1644/T.P./21.07.2014 și ne manifestăm în continuare disponibilitatea de a analiza situația domeniului și măsurile urgente de adoptat pentru ieșirea din criza indusă, cu rea voință, în care se află Cercetarea Științifică-Dezvoltarea Tehnologică din România.

Cu stimă,

Președinte F.S.L.C.P.R.

Radu MINEA

